BILANS MOCY | DOBOR ZABEZPIECZEN
UAM - Geografia - pomieszcznia biurowe

TABELA 1

LP ODBIORNIK numer Pi kz cos fi Pz Qz Sz ilos¢ Ib In
linii [kW] [kW] | [kVAr] [ [kVA] faz Id[A] [A]
T1/4
1 |Oswietlenie 0,6/ 0,80 0,93 0,5 0,2 0,5
2 |Gniazda ogdlne 14,0| 0,20 0,93 2,8 1,1 3,0
3 [Klimatyzacja 1,8] 0,60 0,93 1,1 0,4 1,2
T1/4 wiz T1/4 16,4 0,27 0,93 4,4 1,7 4,7 3 6,8 25
T1I4K
1 |Gniazda komputerowe 6,0/ 0,40 0,93 2,4 0,9 2,6
T1/4K wiz T1/4K 6,0( 0,40 0,93 2,4 0,9 2,6 3 3,70 25
T1I5
1 |Oswietlenie 0,7 0,80 0,93 0,6 0,2 0,6
2 |Gniazda ogdine 12,0 0,20 0,93 2,4 0,9 2,6
T1/5 wlz T1/5 12,7 0,23 0,93 3,0 1,2 3,2 3 4,6] 25
T1I5K
1 |Gniazda komputerowe 52| 0,40 0,93 2,1 0,8 2,2
T1/5K wiz T1/5K 5,2 0,40 0,93 2,1 0,8 2,2 3 32| 25




OBCIAZALNOSC PRADOWA DLUGOTRWALA PRZEWODOW
UAM - Geografia - pomieszcznia biurowe

WYNIKOWY

NUMER NUMER wyréznik rodzaj przekroj | ilosé PRAD

LP 0,6 LINII z danych przewody | S[mm2] zyt |OBCIAZENIA

14 o przewodzie Al=1 na DLUGOTRWA-
OBWODU Cu=2 faze LEGO
[A]

1 T1/4 wiz T1/4 271 2 6 1 40,56
2 T1/4K wiz T1/4K 271 2 6 1 40,56
3 T1/5 wiz T1/5 271 2 6 1 40,56
4 T1/5K wiz T1/5K 271 2 6 1 40,56

TABELA 2



KOORDYNACJA PRZECIAZENIOWA
UAM - Geografia - pomieszcznia biurowe

TABELA 3

PRAD PRAD PRAD OBCIAEALNOSC RODZAJ ZABEZPIECZENIA WSPOLCZ. PRAD WARUNEK | WARUNEK
LP ODBIOR LINIA OBLICZ.]| ZNAMIONOWY ZABEZP. RZECZYWISTA bezpieczni mocy, lub matogabaryt. -1 PRADU ZADZIALANIA
ZABEZPIECZENIA| NASTAWA bezpieczni instalacyjny szybki -2
wytacznik instalacyjny(S) - 3
0,6 [A] In [A] 1z [A] wylacznik samoczynny z termikiem - 4 ZADZIALANIA 12 [A] IB<In<Iz 12<1,45%1z
14,0
1 (T1/4 wiz T1/4 6,8 25,0 25,0 40,6 1 1,6 40,0 O.K. O.K.
2 |T1/4K wiz T1/4K 3,7 25,0 25,0 40,6 1 1,6 40,0 O.K. O.K.
3 |T1/5 wiz T1/5 4,6 25,0 25,0 40,6 1 1,6 40,0 O.K. O.K.
4 |T1/5K wiz T1/5K 6,0 25,0 25,0 40,6 1 1,6 40,0 0.K. 0.K.




SPADEK NAPIECIA

UAM - Geografia - pomieszcznia biurowe

TABELA 4

LP |[ROZDZIELNICA prad w delta U
NUMER lobc gama S ilos¢ zyt| dlugos¢ | ilos¢ | przewodzie N| 1 - kabel jednozytowy parametry obwodu
LINII na faze | faz 0-IN=0 5 - kabel wielozytowy _
[A] [m/om*mm2]| [mm2] [m] 1 - IN=IL R[omy] | X[omy] | Z[omy] [%]
0,6

1 [T1/4 wiz T1/4 14,0 55 6 1 25 3 0 5 0,0758| 0,0024 0,076 0,46
2 |T1/4K wiz T1/4K 3,7 55 6 1 25 3 0 5 0,0758| 0,0024 0,076 0,12
3 |T1/5 wiz T1/5 4,6 55 6 1 35 3 0 5 0,1061 0,0034 0,106 0,21
4 [T1/5K wiz T1/5K 6,0 55 6 1 35 3 0 5 0,1061 0,0034 0,106 0,28




